



江阴半程马拉松给成绩优异者发“江鲜”

澄马鸣枪，“破九鲥鱼”受欢迎



▲半马男子冠、亚、季军领到了“破九鲥鱼”
▶2024海澜之家江阴半程马拉松赛现场
主办方供图



4月14日8点，“霞客故里 品味长江”2024海澜之家江阴半程马拉松(以下简称“澄马”)鸣枪开跑,来自全国各地的15000名跑者参加。据现代快报记者了解,本届澄马特别提供“破九鲥鱼”,即为半马完赛成绩跑进90分钟的每一位跑者送上江阴时令特产——鲥鱼。

陈敏

15000名跑者来自19个国家

本届澄马设置半程马拉松(21.0975公里)和欢乐跑(约5公里)两个比赛项目,总规模15000人。据现代快报记者了解,参赛者来自世界各地,包括爱尔兰、巴基斯坦、美国、西班牙、毛里求斯等19个国家;参赛者年龄跨度也很大,年龄最大的80岁,参加的是半马,年龄最小的才1岁半,参加了欢乐跑。

此外,澄马赛道升级,可赏“江河风光”,堪称“最美”。跑者首次奔跑于江阴市区,起点为江阴市文明广场,同时贯穿于江阴“八公里沿江、十公里运河”的城市T台,串联起沿江公园的自然文化风

貌与沿锡澄运河的生态绿色长廊,让跑者在奔跑时可欣赏长江生态之美及江阴绿色发展之美。

“破九鲥鱼”最受欢迎

“这边是450箱,总共准备了1000份,期待更多选手能够跑进90分钟!”在澄马终点,江阴市申港三鲜养殖有限公司总经理郑冰清早早就等在鲥鱼领取通道,“这些鲥鱼都是在当天凌晨出水的,非常新鲜。祝愿所有跑者取得最好的成绩,品尝到最时鲜的江阴味道!”

作为“江阴三鲜”之一,江阴鲥鱼上市最晚、肉质最肥、味道最佳,是名贵的食用鱼类,在明清时更是皇帝点名的贡品。2021年1月1日起,我国开始实施“长江十年禁渔计划”,但江阴鲥鱼并未“下线”。江阴通过科研实现鲥鱼的人

工养殖,让食客依然能享受到这份独有的美味。

当天9时20分不到,半马男子组冠军沈斌第一个领到了“破九鲥鱼”。这不是他第一次参赛澄马,他直言,搬到主城区以后的澄马氛围更好,观众也更多,而且很热情!沈斌还表示,江阴鲥鱼的美味早有耳闻,却从来没有品尝过,“参加澄马,还第一次收到鲥鱼,能品尝到独特的江阴美味,非常开心!”

此外,澄马参赛包里还有不少“江阴限定”:江阴非遗马蹄酥,是地道的江阴味道;徐霞客文创书签,扫码可阅读《徐霞客游记》,感受文化魅力;就连参赛服、完赛服、棉柔巾、牙膏等,基本都来自“江阴制造”。主办方直言,这是给跑者的满满仪式感,更是来自制造业第一县的硬实力。

因重大误解签的协议被判撤销

未成年人在交通事故中受伤,未经伤残鉴定就与保险公司达成赔偿协议,这可能会导致协议约定的赔偿金额与法定的赔偿金额差距过大。在这种情况下,是否构成重大误解?能否请求撤销?近日,宜兴法院审结了该起案件,支持原告诉求,有力维护了未成年人的合法权益。

朱鲸润 钱晋

2022年10月7日,徐某驾驶电动自行车搭载女儿在路上行驶,顾某驾驶汽车与电动自行车发生碰撞,造成徐某和孩子受伤,两车损坏,交警认定顾某负全部责任。孩子年仅9岁,小腿骨折被送往医院救治。2022年12月,在未进行伤残鉴定的情况下,保险公司提出按照孩子伤情构成十级伤残标准赔偿的方案,徐某与保险公司等签署了道路交通事故民事损害赔偿协议,保险公司向徐某支付赔偿款

15.6万元,赔偿协议中载明今后不得再以未对伤者进行伤残等级、护理期营养期等鉴定主张撤销本赔偿协议。

2023年2月,徐某以孩子的名义将顾某及保险公司诉至法院,同时向法院申请伤残等级鉴定,经鉴定孩子构成九级残疾。徐某认为此前签署的赔偿协议是基于重大误解,且赔偿金额低于法定金额的70%属于显失公平,请求撤销该份协议。

法院经审理认为,公民的健康权受法律保护。根据法律规定,基于重大误解实施的民事法律行为,行为人有权请求人民法院或者仲裁机构予以撤销。孩子因交通事故受伤,其残疾等级通常需由有资质的鉴定机构按照鉴定的科学规律和技术操作规范出具鉴定意见确定。保险公司并未提供充分证据证明孩子的法定代理人徐某在签订赔偿协议时已充分了解到孩子可能构成九级残疾的事实。后经鉴定孩子构成九级残疾,其根据赔偿协议约定仅能按十级残疾计算获赔残疾赔偿金、精神抚慰金,而按九级残疾和十级残疾分别计

算的残疾赔偿金、精神抚慰金金额差距较大,孩子不能依法足额获得赔偿,损害了其作为未成年人的合法权益。

最终,法院依法判决撤销该份赔偿协议中与孩子赔偿有关的内容,并判决保险公司支付孩子九级残疾与十级残疾差额部分的残疾赔偿金、精神抚慰金共计12万余元。一审判决后,被告保险公司提起上诉,经无锡中院审理,依法维持原判。

法官说法

交通事故各方在损害发生后自行达成的赔偿协议属于民事合同,是当事人对自身权利义务的处分,原则上对双方当事人具有约束力,但人身损害赔偿法律关系因涉及人身权,与一般民事合同存在较大区别。对于受损害方以重大误解、显失公平为由请求撤销赔偿协议的,法院会进行实质审查,把受损害方的实际损失数额与协议中约定的赔偿数额进行对比,如果实际损失数额明显超过协议约定的赔偿数额,则允许受损害方撤销赔偿协议。

无锡市人民医院成功植入全球最小全磁悬浮人工心脏

“呼吸顺畅,心情更舒畅。昨天医护人员帮我床边坐了坐、站了站,感觉良好!”近日,无锡市人民医院心血管外科病房内,50岁的刘先生(化名)已与体内重90克的“人工心脏”度过磨合期。

“手术4月7日顺利完成,术后5小时拔除气管插管,术后两天从重症医学科转入普通病房……”无锡市人民医院心血管外科主任荣晓松正在组织查房,对患者的各项指标按时间点进行梳理和分析。

“如果没有病号服和身上的仪器、管道,我感觉自己和正常人一样。”刘先生说。早在8年前,刘先生不幸确诊为扩张性心肌病,继发右心功能不全,一直依托药物治疗。3年前经历了一次猝死,虽然救治及时,但也让他的病情雪上加霜。今年年初,刘先生出现下肢严重浮肿,说两句话就喘不上气,两次住院治疗后有好转,但病情经常反复,正常生活受到很大影响。

结合刘先生的心功能、活动

能力、用药情况等,荣晓松主任组织多专科会诊。医院专家团队研判,可以植入左心室辅助装置进行治疗,改善患者的心衰症状,提高生活质量。专家的手术方案得到了患者和家属的肯定:植入全磁悬浮人工心脏,代替衰竭的左心室,成为向全身泵血的动力源。

“我的人工心脏只有90克,家属帮我上网看了,我这是目前全球质量最小的全磁悬浮人工心脏。”术后第5天,刘先生精力充沛,非常自信地向同室病友介绍自己。

荣晓松主任介绍,此款“人工心脏”学名是全磁悬浮左心室辅助装置,对血液破坏小,血栓发生概率小,患者风险更低、恢复得更快,临床效果接近心脏移植后的长期生存率。目前,此项目已纳入无锡职工医保报销目录,在大幅减轻治疗负担的同时,为终末期心衰患者带来了新的希望。

朱鲸润

三月三,一起“上惠山” 第二届美好生活登山节举行



第二届“三月三”美好生活登山节活动现场
主办方供图

4月13日,第二届“三月三”美好生活登山节在无锡市惠山国家森林公园举行。此次活动设置亲子组和萌宠组两个组别,市民与萌宠共赴“春日之约”。

亲子组登山活动设置“一大一小”和“两大一小”两个组别,登山里程都为4KM。登山线路以森林公园钱菜路口广场为起点,途经2公里驿站,最终到达终点——二茅坪(4KM)。沿线设置多个打卡点和物料补给点,两百余组亲子家庭参加。亲子组登山活动充满了欢乐与温馨,手牵手、肩并肩,亲子一起“上惠山”。

值得一提的是,此次美好生活登山节活动特别融入人与宠物和谐相处的现代化理念,给锡城的养宠家庭带来一份属于春日的浪漫与惊喜。据了解,惠山国家森林公园在登山步道前期规划

中,也充分考虑到了宠物的需求与特点,确保宠物们能够在安全、舒适的环境中活动。

登山节传达“宠物友好”理念,为宠物爱好者们搭建一个与爱宠共享自然的场景,有60组宠物和宠物爱好者参加。现场举行宠物互动环节、宠物展演、文明宣贯,随后,宠物们在主人的牵引下,自由自在地漫步于登山步道,沐浴着阳光,呼吸着新鲜空气,一派人与自然和谐相处的美好景象。

据悉,惠山自古就有“江南第一山”的美誉,它既是全市重要的自然文化景观带,也是政府倾力打造的“微幸福”民生工程项目。升级改造后,惠山国家森林公园的步道、设施等焕然一新,成为登山爱好者、市民游客休闲打卡地,去年还获评“无锡市十大最美古道(步道)”。 陈敏

快乐8游戏800万元促销活动火热进行!

自2024年2月28日(快乐8游戏第2024049期)起,活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选中二中奖级每注赠送4元彩票,倍中倍送。促销资金800万元,用

完为止。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日7个自然日内,逾期视为弃奖。具体请咨询无锡福彩销售网点。 高艺